

Julius Bär

新聞稿

由瑞士寶盛銀行有限公司發佈

瑞士寶盛連續第八年發佈《2018 年亞洲財富報告》

瑞士寶盛私人銀行今天發佈《2018 年亞洲財富報告》，該報告連續八年探討亞洲高資產淨值人士的高端消費趨勢。今年的調查顯示，瑞士寶盛高端生活指數（Julius Baer Lifestyle Index）所追蹤的高端生活成本以美元計算上升 2.91%，出現了指數創立以來最大的年升幅。今年上海重新超越香港，成為亞洲最昂貴城市，而吉隆坡仍然是最便宜的城市。

香港／新加坡／蘇黎世，2018 年 12 月 4 日 — 以美元計算，瑞士寶盛高端生活指數整體上升 2.91%，出現了指數創立以來最大的年升幅。指數自八年前推出以來一直維持上升趨勢，顯示亞洲消費者對高端貨品和服務的需求強勁。政府實施刺激本土消費的措施、奢侈品公司協調全球價格差距，以及物以稀為貴，均是高端貨品和服務價格升勢穩健的原因。以美元計算，在指數於 11 個亞洲城市所追蹤的 22 個項目中，有 16 項的價格報升。

瑞士寶盛私人銀行亞洲市場與投資顧問方案部主管 Rajesh Manwani 表示：「瑞士寶盛高端生活指數創紀錄新高，其動因是全球經濟改善及亞洲財富持續增長。區內經濟的基本因素強勁，料將帶動亞洲富裕人口進一步增長。」

今年的報告聚焦亞洲「女性經濟」主題，深入探討亞洲女性消費者的力量。現時，中國的高端消費有一半來自女性消費者。隨著擔任高級管理層職位及精於理財的女性數目增加，亞洲女性的消費力越來越受重視。

瑞士寶盛私人銀行亞太區首席執行官李光榮表示：「女性的經濟地位不斷提升，也許是近年經濟形勢最重要的轉變之一。隨著女性所創造和管理的財富日益增長，她們對財富管理的需要亦應得到充分滿足。瑞士寶盛銀行致力配合她們的個別需要，提供最出色的建議和服務方案。」

報告重點

全球高端消費自 2015 年以來大幅回升，但預計此後將隨著中國經濟增長放緩而有所下降。然而，受惠於中國千禧一代的結構性需求，加上女性在奢侈品市場的消費增加，高端消費的長遠前景仍然看俏。

Bank Julius Baer & Co. Ltd.

39/F, One International Finance Centre, 1 Harbour View Street, Central, Hong Kong

T +852 2899 4788, F +852 2899 4789

www.juliusbaer.asia

以價格加權計算，上海壓過香港成為亞洲最昂貴城市。綜合計算，上海的高端貨品和服務價格以美元計算上升 4.8%，高於指數的整體升幅。此外，有六個指數項目在上海最為昂貴，包括住院、名錶、女士手袋、葡萄酒、珠寶和護膚品。由於新元走強，新加坡的排名由第三位升至第二位。

在馬來西亞首都吉隆坡，高端貨品和服務以美元計算的綜合升幅達 3.4%，但當地仍是亞洲消費成本最低的城市。馬來西亞的住宅物業、酒店套房、葡萄酒、珠寶、鋼琴及汽車價格在各個亞洲城市中最便宜。

瑞士寶盛私人銀行《2018 年亞洲財富報告》新增了「他」和「她」指數，以比較男士與女士用於個人打理、修飾儀容的奢侈品成本。調查結果呼應其他相關研究，證實即使奢侈品市場亦存在按性別定價的現象。同類項目在「她」指數所列的價格平均較「他」指數為高。無論以男士或女士奢侈品來說，首爾均為亞洲價格最昂貴的城市，這主要由於當地對部份進口奢侈品徵收高達 20% 的特別消費稅。另一方面，雅加達為購買男士奢侈品的最便宜城市，而女士奢侈品則以孟買最便宜。

如欲下載瑞士寶盛私人銀行《2018 年亞洲財富報告》中文版，請登入以下網址：

<https://www.juliusbaer.com/wealth-report-asia>

編輯垂注

- 高資產淨值人士是指擁有 100 萬美元或以上可投資淨資產的人士（不包括其作為主要居所的物業）。
- 2018 年瑞士寶盛高端生活指數的數據是在 2017 年 6 月至 2018 年 7 月期間搜集。

聯絡

瑞士寶盛香港媒體關係：電話 +852 2899 4889

哲基傑訊：電話 +852 9314 3463/+852 9842 8809

瑞士寶盛瑞士媒體關係：電話 +41 58 888 8888

瑞士寶盛簡介

瑞士寶盛是瑞士首屈一指的私人銀行集團，並且是卓越的全球財富管理品牌，致力為環球高端私人客戶提供諮詢和財富管理服務。截至 2018 年 10 月底，瑞士寶盛旗下管理資產達 3,950 億瑞士法郎。作為一間享負盛名的瑞士私人銀行，瑞士寶盛銀行有限公司始創於 1890 年，是瑞士寶盛集團有限公司旗下的主要營運公司；瑞士寶盛集團股票（股票代碼：BAER）在瑞士交易所（SIX Swiss Exchange）上市，是瑞士市場指數（Swiss Market Index, SMI）的成份股之一。該指數由瑞士交易所 20 家規模最大及流通量最高的股票所組成。

瑞士寶盛目前在全球逾 25 個國家、超過 50 個地點為客戶服務。集團以蘇黎世作為總部，並在杜拜、法蘭克福、日內瓦、香港、倫敦、盧森堡、米蘭、摩納哥、蒙特維多、莫斯科、孟買、新加坡及東京等重要城市設有辦事處。我們採取以客戶為中心的業務方針，以獨特的開放式產品平台為基礎，提供客觀的建議，憑藉非常穩固的財務基礎，以及極具創業者精神的管理文化，成為私人銀行業界的國際典範。

查詢詳情，請瀏覽 www.juliusbaer.asia。